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Milé čitateľky, milí čitatelia, 

pri hodnotení univerzity sa zohľadňuje veľa rôznych faktorov. Medzi nimi má 
mimoriadne významné postavenie kvalita univerzitnej knižnice. Niekedy si 
ani neuvedomujeme, čo všetko pre nás, naše študentky a študentov 
Univerzitná knižnica UMB v Banskej Bystrici robí a ako dynamicky sa  
v ostatnom čase zlepšuje a snaží sa spĺňať náročné požiadavky a očakávania, 
ktoré sa s modernou knižnicou 21. storočia automaticky spájajú. 
 
Svedčí o tom množstvo aktivít, ktoré naša knižnica zaviedla v covidovom 
období posledných troch semestrov. S cieľom sprístupniť knižnično- 
-informačný fond pri podpore online výučby, skúšok a tvorbe záverečných  
a kvalifikačných prác zrealizovala v roku 2020 projekt Virtuálnej študovne 
UMB a zaviedla zasielanie zdigitalizovaných kópií kapitol z publikácií,  
príspevkov zo zborníkov a článkov z časopisov nachádzajúcich sa v pre-
zenčnom fonde študovní. Ústretový prístup k používateľom preukázala  
v roku 2021 aj novinkami v oblasti platieb bankovým prevodom za prolongáciu 
registrácie a ostatné služby knižnice. Od septembra je pre nových 
používateľov k dispozícii online registrácia. Zmeny sa dotkli aj knižničného 
fondu, ktorý obohatil nákup e-kníh. Neustále zvyšovanie atraktivity 
priestorov študovní a výpožičných miest sa v tomto akademickom roku 
prejavilo v Referáte absenčných výpožičiek, kde majú používatelia k dispozícii 
knihy na voľný výber. O novinkách, ako aj o aktualizovanom Knižničnom 
poriadku Univerzitnej knižnice UMB, sa môžete dočítať v tomto čísle 
časopisu Bibliotheca Universitatis. 
 
V zhone každodenných povinností nemáme vždy čas uvedomiť si všetky 
súvislosti a vysloviť zamestnankyniam a zamestnancom knižnice 
poďakovanie. Urobme tak preto pri našom najbližšom osobnom stretnutí  
s nimi alebo aspoň na diaľku symbolicky – virtuálne. Vopred vám za to 
ďakujem a zároveň prajem všetkým kúsok obyčajného ľudského šťastia a, 
samozrejme, tak prepotrebného zdravia. 
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